

Резолюція «Асоціація акушерських анестезіологів України»

В рамках проведення III міждисциплінарного наукового конгресу з міжнародною участю «Актуальні питання інтенсивної терапії та анестезіологічного забезпечення в акушерстві, гінекології та неонатології» 3.11.2017 р. відбулося організаційне засідання асоціації акушерських анестезіологів України.

Розглядалися наступні питання:

1. Структура і основні завдання ГО «Асоціації акушерських анестезіологів України».
2. Основні положення Уставу ГО «Асоціації акушерських анестезіологів України» та юридичний захист членів Асоціації.
3. Презентація офіційного журналу ГО «Асоціації акушерських анестезіологів України» - «Медичні аспекти здоров'я жінки».
4. Презентація веб-сайту ГО «Асоціації акушерських анестезіологів України»
5. Обговорення виступів та внесення пропозицій.
6. Вибори керівництва ГО «Асоціації акушерських анестезіологів України»

По першому питанню виступив д. мед. н., професор Ткаченко Руслан Опанасович, який представив основні напрямки роботи асоціації та її завдання.

Основні положення та устав ГО «Асоціації акушерських анестезіологів України» та юридичний захист членів асоціації був представлений Пучином М.Ф., висвітлено положення щодо юридичної підтримки кожного члену асоціації по медичним питанням.

Арефьева М.Л. запропонувала прийняти журнал «Медичні аспекти здоров'я жінки», як офіційне друковане видання асоціації.

К.мед.н. Титаренко Н.В. провела презентацію офіційного веб-сайту ГО «Асоціації акушерських анестезіологів України», доповіла про можливості користування «веб» ресурсами для членів асоціації.

Під час обговорення головуючим виступив д. мед. н., професор Буднюк Олександр Олександрович (м. Одеса), який запропонував обрати президента асоціації і запропонував кандидатуру Ткаченко Р.О.. Відкритим голосуванням президентом ГО «Асоціації акушерських анестезіологів України» одностайно

обрано д. мед. н., професора, заслуженого лікаря України **Ткаченка Руслана Опанасовича**.

Одноголосно прийнято рішення про проведення виборів президента ГО «Асоціації акушерських анестезіологів України» проводити один раз на чотири роки.

Новообраний президент асоціації запропонував створити контрольно-ревізійну комісію з перевірки фінансових витрат асоціації. Запропоновані кандидатури професора **Буднюка О.О.** (Одеса), д.мед.н., доцента **Волкова О.О.** (Дніпро) та зав. ВАІТ Перинатального центру **Мазманішвілі С.А.** (Київ) - на відкритому голосуванні підтримані одноголосно.

Під час обговорення запропоновано та поставлено на голосування прийняття компанії VARTOVI в якості постійного юридичного супроводу асоціації та її членів шляхом заключення угоди. На відкритому голосуванні рішення прийнято одноголосно.

На відкритому голосуванні одноголосно прийнято рішення прийняти офіційним друкованим виданням ГО «Асоціації акушерських анестезіологів України» журнал «Медичні аспекти здоров'я жінки».

З урахуванням фінансових витрат Асоціації обговорено та поставлено на голосування питання розміру добровільного членського внеску у розмірі 1500 грн на рік, який включатиме в себе постійну юридичну підтримку і професійний захист членів Асоціації, а також пільгову участь у конференціях, семінарах та конгресах під егідою Асоціації. На відкритому голосуванні рішення прийнято одноголосно.

По завершенню обговорення всіх організаційних питань по роботі ГО «Асоціації акушерських анестезіологів України» зі словами подяки виступив президент асоціації професор **Ткаченко Руслан Опанасович**, який побажав всім плідної праці.

Секретар

ГО «Асоціації акушерських анестезіологів України»

Петриченко В.В.